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 No Wool Left Behind 

 

Design af Johanna Lindahl / Mijo Crochet 

Oversat til dansk af Sannah Nygaard 

 

Denne opskrift er kun til privat brug.  

 

 

 
 

 

 

No Wool Left behind hedder det kun fordi jeg lavede opskriften for at bruge resterne af 

garnet Scheepjes Colour Crafter som var blevet til overs fra andre projekter. Opskriften er 

enkel og bygges op af halvstangmasker som hækls i spiral. Du hækler bare indtil tæppet 

har den størrelse du ønsker, eller til du har brugt alt garnet.  

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
http://www.mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/
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Materialer: 
 

Hæklenål: 7 mm. 

 

Maskemarkører: 8 st. 

 

Garn:  

 

Scheepjes Colour Crafter 100% Premium Akryl 100g. 

 

Du skal bruge ca 500 gram (5 nøgler) for at hækle et tæppe/måtte målet 85 cm i 

diameter.

 
 

Farver: 
 

Jeg brugte en blanding af farver som som var overskud fra andre projekter og blandede 

dem med succes. Dette gør man ved at hækle med 3 tråde samtidig og skifte en farve 

ud/tråd ud nu og da. Det bedste er at starte med de farver man har mindst af fordi de 

inderste rækker er meget kortere end de yderste. 

 

Hvis du vil have et ensfarvet eller meleret tæppe/måtte bruger du bare de samme farver 

hele vejen igennem opskriften. 

 
 

Tips:  
 

• Denne opskrift hækles i spiral.  

• Masker i ( ) gentages så mange gange som angives efter parantesen.  

• Masker i | | efter hver række angiver hvor mange masker du skal have hæklet når 

rækken er færdig. 

  

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
http://www.mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/
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Forkortelser: 
 

M - maske 

Lm - luftmaske 

Km – Kædemaske 

Fm - fastmaske 

Hstm – halvstangmaske 

Picot – Hvordan du laver en picot i denne opskrift, beskrives nedenunder. 

Magisk ring 

Næ - næste 

Tom - tom 

 

Picot: 
 

1 fm, 2 lm, 1 km igennem forreste maskebue og den forreste vertikale tråd på fm du lige 

har lavet.  

 

 

 
 

  

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
http://www.mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/
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Opskrift: 
 

 

Denne opskrift hækles i spiral 

 

 

Række 1: 

 

1 lm (regnes ikke som en maske) og 8 hstm i en magisk 

ring. 

 

|8 hstm|  

 

 

 

 

 
 

Række 2: 

 

2 hstm i næ m, sæt en markør i den første af disse to hstm 

for at markere den første maske på rækken.  

2 hstm i næ 7 m. 

 

|16 hstm|  

 

 

 

 

 

 

 

  

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
https://www.etsy.com/shop/MijoCrochetDesigns
http://www.mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/


                         

 
 

 
Ravelry Store: Johanna Lindahl Designs | Etsy Shop: MijoCrochetDesigns 
Blog: mijocrochet.se | Facebook: Mijo Crochet | Instagram: @mijocrochet 

 
Copyright Mijo Crochet 2020. Reproduction og publicering af billeder og opskrift er ikke tilladt. 

5 
 

Række 3:  

 

2 hstm i næ m, flyt markøren til den første af disse to hstm, 1 hstm i næ m,  

(2 hstm i næ m, 1 hstm i næ m) 7 gange. 

 

|24 hstm|  

 

 

 
 

Række 4: 

 

2 hstm i næ m, flyt markøren til den første af disse to hstm, 1 hstm i næ 2 m,  

(2 hstm i næ m, sæt en markør i den første af disse to hstm, 1 hstm i næ 2 m) 7 gange. 

 

|32 hstm|  
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Resterende rækker: 

 

2 hstm i næ m, flyt markøren til den første af disse to hstm. 

 

Du skal nu hækle resten af tæppe ved at øge med en hstm foran hver markør som 

følgende: 

 

(1 hstm i hver m frem til næste markør, flyt markøren til senest hæklede hstm, 1 hstm i 

samme m) gentag til tæppet har den størrelse som du ønsker. 

 

Alle følgende rækker øges med 8 hstm pr række. 

 

Når tæppet har den størrelse du ønsker, hækler du kanten. 

 

  

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
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Kanten: 

 

Tag alle markører ud. 

 

1 fm i næste 4 m.  

(Picot i næ m, 1 fm i næ m) tom den første picot på kanten. Afslut med en km i den 1. 

picot på kanten. Klip garnet og hæft enderne. 
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